2evaplo Mabnuartog H ouvdaptnony = a.x+ B

®VvAAo Epyaciag I1

H I'pagwn Hopdotaon g Zovapntongy = a.X + f
(Empérera: A. Bhaydxn — Madnpatikog)

Acknen 1
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Acknon 2

Na emA£EETE TN COOTY AXAVINON:

1. Ané g rupaxdatem evbeieg kiion ion pe 3 £xen evbeia pe eficmon:
a)y=x+3 P)y=-3x y)y=3x+1 d)y=2x+3

2. H gvbeia y = 5.x eivan mapddAnin pe v evbeia:

a)y=x+5 Py=5x-1 yy=-5x d)y=3x+4

Acknon 3
Na avriiotoyicete kabe pic and ng evbeieg Tov Sumhavov
| oymuatog pe my eéicoon ™mc:
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3 x £ @ o y=2x+2
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2evaplo Mabnuartog H ouvdaptnony = a.x+ B

Acknaon 4

N yopakmpicete wc Zootés () 1 AovBooudves (A) TIC Topukdton TPOTROELS:

»  H xhion mg evbeioc vy = m.x + b eiven 0 aprbpog b. [
F Oevbeiec g vy = 2.x+ 3wt £ v = 2.x — 4 given petald toug mopariniss. (....)
»  H xhion mg evbeiag vy = x + 2 eivan 0 apiBuog 0. (....)
#  Hypopua mopdotacn me cuvapmnong v = mux + b pe b # 0 givon svleia ypoppn mow
OLEPYETOL QO TNV QpyT] TV oV, [
Adk 5

Ero ido ovomua aiovey va gyedidoere Tig subeles pe ofwomoag ey =4.x, e v=4x + 1
Koes y=4.x-3.
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